

# 雅思考试与海外留学高峰论坛明日举办

11月29日,由新东方国外考试管理中心主办,新东方合肥学校承办,招商银行合肥分行协办的新东方2014“雅思中国行”活动将在万达威斯汀酒店举办。这是一场集留学考试介绍、解析、留学咨询、留学规划、一对一留学咨询、名校学子案例分享等与留学相关,针对意向入读英联邦国家高中、本科、研究生的留学饕餮盛宴。旨在帮助广大中学生、大学生实现自己的海外留学梦。

新东方2014“雅思中国行”是安徽省规模最大、阵容最强的雅思年度盛会,是雅思考试与海外留学的高端聚首。现场,资深留学专家将带您回顾2014雅思大事,解析2015雅思考试整体趋势,解答应试技巧与策略;现场发布2015雅思题库,让您第一时间掌控留学新动态;现场口语口试模拟考试,业内顶尖名师为您指点迷津;更有高分学员现身,与您深度经验交流。

综合2014年的考试情况看,雅思考试题型变化不大,但新题的研发速度在不

断加快,雅思考试的难度也在逐步地增加。这对中国“烤鸭们”提出了新的挑战。在阅读方面,雅思考试越来越重视学术技能的考察,搭配题、摘要题、标题题出现可能性较大,其他题型相对较少。写作则以社会、教育类话题等为主,常规的数据类图表作文、地图和流程图题目,考生都应该做足充分准备。根据以往考试情况来看,阅读和写作一直是中国考生的短板,考生需要多看范文,积累词汇、句型短语以及论点论据,还要经常练习写作。备考听力和口语,听力内容基本不变,考生要加强基本功训练,着重能力的提升。口语则因为话题琐碎,“烤鸭”要仔细研究评分标准,精确辨别不同分数段的得分异同点,吃透评分细则。

新东方名师齐聚合肥,为您提供备考申请全面解决方案,专业雅思水平现场测试,海外奖学金申请攻略,外教口语面对面互动,留学热门专业就业分析,更有各种好礼、留学大礼包相赠,现场报名最高可享5000元优惠。

## 合肥市新庄小学

### 家长乐享民生工程 获赠“家长学校”教材



为把民生工程落到实处,让民生工程惠及更多的家长,11月26日,新庄小学开展了家长开放日活动,全校1000多位家长走进校园,走进班级,与老师充分交流,了解孩子在校的学习以及各方面的成长情况。学校还出资免费向每位家长赠送了一本“家长学校”系列教材。

该教材由省教育厅关工委以及安徽省家庭教育指导中心组织编写,旨在充分发挥家庭教育在儿童少年成长过程中的重要作用,帮助家长树立正确的教育观念,掌握科学的教育方法,加强与学校的沟通配合,共同减轻学生的课业负担。

在庐阳区关工委的关心支持下,当天下午,新庄小学成立了新一届的家长委员会,并举行了成立仪式。黄涛校长向54位被聘任的家长委员颁发了聘书。庐阳区关工委夏文元主任为全校家长做了有关家庭教育的专题讲座,对“家长学校”系列教材进行了解读。

刘劲松 殷江霞

## 合肥市螺岗小学

### 组织学生观看爱国主义电影

为进一步加强未成年人思想道德建设,培养和践行社会主义核心价值观,丰富学校德育教育的内容和形式,充分发挥优秀影视作品的育人功能,提高学生素质,11月26日,合肥市螺岗小学组织学生在多功能教室观看爱国主义教育影

片《愤怒的小孩》和《爱的钟声》。

此次活动激发了螺小师生的爱国主义情感,该校还将组织学生参加爱国主义电影观后感征文活动,力争让“爱国心”扎根在每一个人的心底。

窦学文 殷江霞

## 合肥市潜山路学校

### 在全国青少年科学影像节获八奖

日前,在第五届“熊博士”全国青少年科学影像节展评活动中,潜山路学校报送的作品中有八件获得全国奖,获奖数量居合肥市各参赛学校之首。其中科学微电影《烧开水怎样用火才节约?》和《易拉罐 WIFI 信号增强器有用吗?》获得全国一等奖。潜山路学校的七件科学微电影作品参加本次展评活

动,其中获得全国一等奖两件、二等奖一件、三等奖四件,另一部科普动漫作品《保护江豚》获得全国二等奖。自2010年首届全国青少年科学影像节活动开展以来,潜山路学校参加了历届活动,并有多部作品获全国一、二、三等奖,学校并荣获第四届全国科学影像节优秀组织奖。

殷江霞

## 秋天的观察

步入秋天,一切变化都使我异常兴奋。抬头看见大片大片的积云慢慢移动,云像赶集似的多了起来,有的像老人具有象征苍老的胡子,有的像一口能把牙齿甜掉的棉花糖。我常常想:躺在云裳的感觉是多么奇妙,因此,秋天的云平添了几分诗意。

最象征秋天的,不是云,而是树叶。刚入秋时,树叶还是绿的,就连柔嫩的小草还穿着绿衣服,当我正准备摸这可爱的小草时,一只跟拇指大小般的蚱蜢跳到我的手背上。是呀,秋天的蚱蜢是最多的,它一动不动,灰色的身子,两条修长的后腿,带

着点像虎百合似的肉翅正跃跃欲试。过了一会,它竟把我的手当草来啃了。

我边走边看,想起了前两天刚去的大圩,碧绿的稻浪,夹杂着一缕清香,这才是秋天啊。可是,小区里的枫叶没有红啊,怎么算是秋天呢?是啊,怎么算是秋天呢?难道秋天必须得是枯黄的叶子、枯黄的草、红彤彤的枫叶吗?可曾想过,这四个季度犹如人的年龄,秋天的人们应该是中老年人了,可我们希望老吗?如果到了秋天叶子是绿的,人们说这不是秋天,秋天还没到,你可以对他们说:让秋天永远变年轻!

廖开锐

## 合肥科学岛中学

### 连续七年获得教学质量综合评价奖

11月25日,合肥市普通高中教学工作会议召开,合肥科学岛实验中学喜获2014年合肥市普通高中教育教学质量综合评价三等奖,这是该校连续七年获得合肥市教学质量综合评价奖。作为一所普通高中,该校录取的学生中考成绩普遍不高,但该校结合实际,为每名考生“量身定制”成才计划,走艺体特色的立体升学之路,使得该校近几年高考达线率逐年攀升,被业界称作“科学岛中学现象”。

在刚刚结束的2014年安徽省美术省统考中,合肥科学岛实验中学108名应届美术生参加省考,300分以上45人,占42%,280以上81人,占75%,专业课达本科线的占90%,过关率100%。

据悉,近几年来,合肥科学岛实验中学大胆探索差异化教育,一方面通过分层教学和个别辅导抓学科教育,一方面通过特色活动和专业训练抓特长培养,逐步形成“以文化知识教育为主线,以艺体特长教育为辅助”的特色办学模式,努力做到“低进高出,高进优出”,使学子都能成人成才。

近年来,学校先后与中国音乐舞蹈协会、安徽省篮球协会、调色板美术培训中心及省内外知名高校建立了广泛的联系和合作。针对学生选择美术专业人数较多的情况,该校对高中美术特色班倾注大量心血,选派9名美术专业教师授课,设立了300平方米的专业画室,同时学校还在外建立写生基地,每年带领学生外出写生,每年还举办学生美术作品展,通过这一系列扎实有效的措施,每年都使一批文化薄弱的学

生圆了本科大学梦。

除了艺体特长之外,科技教育也是科学岛实验中学的一大特色。合肥科学岛实验学校实行专家治校、科研兴校、名师执教,充分创造外语教育、计算机教育、研究性学习等特色,充分发挥科学岛的独特优势,全面实施素质教育,让每一位学生在科学家身边生活,与博士生一起成长”,使“进岛娃娃,出岛博士”成为可能。该校为每班配备的博士科技辅导员,指导学生开展各种各样的科普活动,使学生从小受到科技熏陶,既开拓了学生的视野,激发了学生的求知欲,又培养了合作探究的精神。

近几年,学校科普成绩显著:2007年3月合肥市第八届电脑制作比赛,刘志成、高星宇两学生分获一、二等奖;2008年第23届全国青少年科技创新大赛,该校科技实践活动《与博士生一起成长》荣获安徽省、合肥市一等奖,全国二等奖;第24届全国青少年科技创新大赛,小学部郭雨婷同学的科幻画《夜光树》获合肥市一等奖,安徽省二等奖;科技实践活动《飞上蓝天》荣获省、市一等奖。

40多年来,该校培养了大批优秀的高、初中毕业生,北大、清华、南大、人大、科大、浙大、复旦、北体、北外、中央美院等著名高校均留下该校学生的身影,曾产生过合肥市文科状元梁伟娜。目前,该校已有300多人在海外留学或工作,哈佛、剑桥、麻省理工等世界知名学府都曾刻录过该校学生的音容笑貌。

张国庆 徐智勇

## 合肥市华府骏苑小学

### 党员教师订阅使用共产党员微信、易信

近日,为了贯彻落实蜀山区教体党委转发《中共中央组织部办公厅关于发动广大党员教师订阅使用共产党员微信、共产党员易信的通知》要求,华府骏苑小学党支部积极组织发起订阅使用共产党微信、易信活动。

11月12日,华小党支部郑重发出了《关于订阅使用共产党员微信、易信的通

知》,号召全体党员教师订阅使用共产党员微信、易信。学校旨在通过开展订阅共产党员微信、共产党员易信活动,帮助党员教师了解党内信息,教育党员教师进一步增强党性观念和宗旨意识,牢固树立社会主义核心价值观,积极为学校发展努力工作。

董方

## 合肥市临泉路一小举行主题书法现场展示会

为了弘扬祖国优秀的传统文化,培养学生的民族自豪感,提高学生的人文素养和审美情趣,加强学生的思想道德建设,临泉路一小于11月21日举行了以“诵经典”为主题的书法现场展示会。

本次的“诵经典”书法现场会不但使师生感受到我国优秀文化、书法艺术的博大精深,而且寓教于乐,更是一次视觉盛宴,从中也看出该校在这方面做了许多扎实有效的工作。

唐礼增 殷江霞

## 合肥市滁州路小学迎接体艺2+1示范校评估

11月25日,合肥市体艺2+1示范校评估专家组一行对滁州路小学创建合肥市体育艺术“2+1”示范校进行检查评估。

评估组成员首先听取了滁小宋祥生校长关于滁州路小学创建合肥市体育艺术“2+1”示范校的工作汇报。随后专家组成员对该校创建工作的各项资料进行了

认真查阅,对部分学生、教师进行了问卷调查,并到学校各功能教室等地方进行了实地查看。

在反馈会上,专家组成员按照各自负责的评估项目对该校的创建工作一一进行了点评,给予高度的评价,同时也提出了一些中肯的建议。

阮继军 殷江霞



## 憧憬

珍椽 摄影作品